UTo TaK0e rapMmoHua?
[HEMBIHME
IAPMOHNA — KPACOTA

KPACOTA — MATEMATHEA
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npuReARSHON SHiPACORA BbIR/IGBIHM GRHeHURM.
omHB EsRUATRISIIRIU 28U AP HRKNAFBHUHA

MeHAO¥EHPRRIBH WBb FMRRPU 30J10Ma, mo
emopoeCBPH2S GEHABIY kamHem.
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BUTPYBUN

! UpeanbHoe YenoBevYecKoe Terno

Ecnu MbI usmepum paccmosiHue om
JIOKMsi 00 KOHYUKOS8 nasibuyes u
pa3denum nonyvuewutcs
pe3ysibmam Ha paccmosiHue om
rnsie4a 0o KOH4YUKoO8 nasbuyes, mo
nosy4yum omHoweHue 5/8 !

SAOAYA 1

PaccTosiHMe oT NOKTA A0 KOHYUKOB
nanbueB Yy YernoBeka paBHo 40cm.
Hanaute paccrosiHue ot nneva Ao
KOHYMKOB NnanbLeB 3TOro YyernoBeka.
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PelleHue.

1. OT nokta: 40 cwm 5 yacten
OT nneya: XxXcm 8 yacrtem

2. CocTaBUM ypaBHEHMe: 40 i S

Xe s
40-8
FURE et
x=64

Omeem: paccTosiHue OT nrsieya 40 KOHYMKOB nanbLueB Yy
3TOro YyenoBeka 64 cwm




1. QdnuHa

160 cm

X CM

3agava 2

PocT yenoBeka 160 cm. Ha kakou BbicoOTe
OT NoJsia AOMKHA HAaXO0AUTbLCS ero Tanus,
YyTOObI A4EeNUTbL TeNl0 B OTHOLUEHUU

30J10TOro ce4yeHus, T. e. 5/8 ?

PelueHue.
2. CoctaBMM ypaBHeHMUe:
160 8
w5
160-5
M
3
x=100

Omeem: Tanuna OoMmMKHa HaxXoAUTbLCA OT nosia Ha BbicoTe 100cm.




Monekyna OHK

Monekyna JHK cocmoum u3 deyx eepmukasibHO riepernsiemeHHbIX
Mexady cobou cnupasneu. OmHoweHUe WUPUHbLI criupasnu K eé OsfiuHe
cocmaeJsisiem rnpubnuszumersibHo 5/8.

3agada 3

U3BecTHO, 4TO AnNuHa cnupanu 34
aHrcTtpema, HamauTe LWNPUHY

cnupanm.
(1 anrctpem = 0,0000001mMm)

PelieHue
1. OnuHa 34 aHrcTpema 8 u.
T IUupuHa X aHrcTpem 5y,
w34 =58 34-5
2. CocTaBUM ypaBHeHMe: — - : S T; X=21:25
X

Omeem: wnpuHa cnupanu 21,25 aHrcrtpema




[loaconHyXx

YoueumenbHO, Ymo

ceMeHa noadcoJsiHyxa
pacnosiazaromcsi rno
crnupasiu, npomue 4yacoeou
, cmpeJsiKku, U omHouweHue
nocrnedyrouje2o duamempa
crniuparsu K rnpeodbioyuemy
pasHo 5/8!




3anava 4

4 [JuamMeTp ogHOWM cnupany ceMsH

SMLM 10/1CONHEYHNKa paBeH 2cm. Hanaure

BN AvaMeTp npeablayLiein cnvupanm.

s (lToMHUMe, ymo crnupasiu pacrnosioXeHbl MPoOMue
" yacoeoli cmpersiku)

PelieHue.
1. Cnupanb: 2CM 5 yacrteu
Npepblaywaa cnupanb: Xcm 8 yacTteu
2. CoctaBMM ypaBHeHMUe: %zé
x &
-8
b s
5
=2

Omeem: pnameTp npeabiaywen cnupanm paseH 3.2CM.




HayTunyc

'onnoeoHO2UU MOJIITIOCK HAYyMuJ1yc

mak)xe noo4yuHsiemcsi
6o)xecmeeHHOU nponopuyuu,
m.e. coomHoweHue duamempa
Ka)xxdo20 eumka cnupasu

K nocrniedyrouemy pasHo 5/8 !




3anada 5

[MepBbIN BUTOK cnupanu paBeH 1.2cm.
Hangute pasmep BTOporo BUTKa cnmpanm.

PelwleHue.

1. MNMepBbIK BUTOK: 1,2 cm S yacTewn

Btopou Butok: Xcm 8 yacteu

2. CoctaBum ypaBHeHue: 1,2 5

x 8
1,2-8
by -
5
x=1,92

Omeem: pa3mep BTOPOro BUTKa cnupanu paseH 1.92cm.




Awepuua

B swiepuue ¢ nepeo2o e32asisida ysiassiuearomcsi npusimHbie
OJs1s1 Hawea20 2s1a3a npornopyuu — OsIUHa ee xeocma mak
OomHocumcsi K 0JiuHe ocmaJsibHo20 mersa, Kak 8/5!

3anada 6

Hanpgute AnuHy Bceu fwepuubl,
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16 8 16-5
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Teno Xcwm 5y T X 2
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10 cm — OnuHa mena swept -

3.10 + 16 =26(cm)
Omeem: pnuHa BCceu Awepuubl 26 cMm.




[TapdeHOH

lMapgheHOH — 0OUH U3 caMbix
eesiu4eCcmeeHHbIX XpamMos
ApeeHeu peuyuu.
OmHoweHue ebicombi 30aHUusl

e20 dsiuHe pasHo 5/8!
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3agada 8

OnuvHa lNapdeHoHa 69,54 m.
HanguTte BbiCOTY Xpama, ecnu
ero BbiCOTa OTHOCUTCSH K ANIMHe

No rnpaBUNy «30J5I0TOr0 CeYEeHUNA,
T.e. B OTHOLWEeHuu 5/8.
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PelleHue.
1. OnuHa 69,54 m 8 yacTten
BbicoTa XM 5 yacTten

2. CoctaBuM ypaBHeHuUe:

G508 say SRR e i A3 16))5
X 5 8

Omeem: BbicoTa lNapdeHoHad3,4625 m.



Ckpwunka

Jlro6asi ckpurnka coesiaHa rno 3aKOHY 30J/10Mmo20 CeYEeHUsl.

HnuHa eé yacmu apud)a OmHocumcsi K OsfiuHe 0eku, kak 5/8!
3apava 7.

Hangute AnnHy ckpmnku, ecnun anuvHa

neku 36 cm.

PelueHue.
1. Heka 36 c™m 8 yactem
Npnd X CM 5 yacten

2. CocTaBUM ypaBHEHMe:

36_8. 36-5. x=22.5

) x_ )

X5 8
22,5 cM — OnuHa Yyacmu 2pudgpa

3.36 + 22,5 = 58,5 (cM)

Omeem: apnvuHa ckpunku 58,5 cm.




Mooscem ovimsb, 3mo 3axon Kpacomot?

Hnu ece-maku on — mucmuueckas maiuna?
Hayunuwtit penomen unu smuueckuii npunyun?
«3o10moe ceuenue» — Imo u mo, u Opyzoe, u mpemoe.
Tonvko He no omoenvHocmu, @ 00HOBPEMEHHO)...

U 6 ymom eco noodaunnasn 3a2a0Ka, e2o 6eiuKas mainda.

Anxenv 0oe Kyamuos



